naw

HW 1.4
AV Gkl ds, Zladl oYl Jall 2
L Minz =3y 4 2X,
Sub. to:
2X; + 3X, < 30
5X1 + 4X, < 60
X1,X, >0
. Max.z =3, + 3,
Sub. to:
X1+ X, > 10
X, <8
X, <7
XX, >0
iii. Max.z = 30X; + 104,
Sub. to: N
2X; + 4%, > 20
4X: +2X, < 20
X227
X,X, >0
V. Min.7 = 5X; + 154,
Sub. to:
2X, + 2X, < 20
2X, +5X, > 30
X, <9
XX, >0
V. Min.Z = 3%, 1 gy,
Sub. to:
3X; +5X, > 30

[22]



*****‘I’t****************‘*****************************w*************************************tﬁi**tik***i****
Xy 7
4X, +3X, <36
X, X, 20
Vi. Min.Z = X, + 2X;
Sub. to:
2X, +3X, =18

(sill) il ARyl (B JSLall g dalil) el o

Unbounded Solutions Problem  33g3xa il dgiad) alcda 4
Cosgl) A3 )y (g b LST) Lapaal ) 35l Aadle (9555 Lot S B G AE A
Bl dal el (fa Y Ml saie Lty dagibe Jolall dikie 0555 Cem (Max.)
Jiad da 332 38 (Min.) e Y3 (Max.) <hagll s 2 5 (10.1) JGa) dick A2l
Jslall A 3sag (5 Basine i Y olad) Ak ol B3 29 p3 i Asal
Sl Ol AlS5e e ey L) Y1 Ak Faa ) ised o) WS Bagame sl
RAPRES

Max.Z = 10X; + 15X,
Sub. to:

) o

X, > 4

Xy, X, = 0

LY g gell 13g) (Pl pu N O

(23]
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T
6
(2)
4
A(0,3) o
2 (1)
\
0 \ R

2 4 6
C(4,0) B (6,0)

Degenerate Solutions aiall Jglall |

Widh jiea gsbon JiaY dall 8 oY) Gl paaiall aal (68 Ledie doasd als Alla 4
Lad Y1 sl ZL g 5 sl 5 Ll | e Gy OIS (8.1) JUall el dall of B3l
Saie Ma e sk JiaY) dall G gl ¢ Aol salall (e Bas g ) Z G pae g

Infeasible Solutions Problem s Jgla a9a g ase ASGa |

(24]
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/‘1\

A(0,4) 4 1 (1)

)

_A\ \KT_

0 P R
2 4 6

C(4,0) B (6,0)

Multiple Optimal Solutions (i) Jsiad) 33 4
) el 3 50 i AISEA i) s e SS) llia (55 e Aall 038 a7

Max.Z :2X1 = 4‘X2

Sub. to:
2X, +4X, <12
X, +X;£5
Xl;Xz __>_D
gzq;ﬁjmu(;tkuﬁ\h&uaﬁﬂ@md@@u\ Jall @il ghad it gl
‘7 cl:\iﬂ\k\.&s 7 = 2X, + 4X; Max.Z
A(0,3) Z=4%3=12 12
C(5,0) Z=2x5=10
L E (4,1) 7 =2+4+4+1=12 12 J




ThA IR ARRRKAARK KRR KKRRRKERRAR AR KRR R hodokk Ahh kAR RARAE AR ARRAAKARRK XN RRRRARKRARNARNAAARAA AR oo oo

abic| sl J oW Balall (e Bas 5 ) ZUl axe g Al salal) (ge las (3) Ll L : o yall
é;ﬁa.ﬂ 19.\\.:\}\ alall ) 3.\:\3 BA 49 9 LSJJY\ palall (e C_l\.b.j (4) G\:\J\ )\ (12) DJ\ﬁaJ &P,

Redundancy Constraints Aaid 148 1529 .5
0 ol i 38 e SIS ) 18 Alaall e ) ASe el Ledie: snd sl Alls o0
Syl Jall e i o 4l zdgadl i 2l 13a cads gl 4l CIR  E FC R T
sl o ddin 5 5l Cuny Liaild ad S il ) sy (8.1) JUl I g M
zisa of gl A de i O g Sl s dSadl Jolall A e Sy o g
Aalh o5 o (s st Lbadl Asa )

The Algebraic Method & ikl

Aa il a0 AICE Y1 Jal) e Lol (Rl Ay I LR o g3 Ak A
Dy Y (Sg ¢(2) sp Adaddl dne a0 (bl iall aae IS Lgelaaind (Sary , bl
a5 Lgaalat &y graal (2) (oSS g3l ol ppriall 232 S 13 el

g yad) A3y jhal (Gl il ghd

Al Aageall U Agdadll Asa pall 3 gl dpaliie Y Rl Qg3 .1

Ay Arpall s g Aeall CYAN 220 umd 2

n__ n!
T ri(n-T)!
O S
Aol dxpall 9 <l yariall 21N
gl e 1
on=1
11=1
W=24+1=2

3'——-3*2*1:6
4!:4*3*2‘*1____24‘
:Md\w"“\%)‘\ciﬂ\a\)@&_@ 3
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O3S Lgiad g Sl Ja 8 ol g pge 530 W) )l puiiall a5 rdaula) il patall

el e S

Lehad g ASEall o (8 il g aga 550 Led Oad A il puidl a g bl ) @) padal) i
el dy gl 5SS

ol Gargd A e douba) ol il af Ay ASadl GV g Gacal Jgas (585 4
A GuleY) Sl usiall ad Gy s o Oay Al Aipall 358 3 daulal el @ il

ASaall OV o e JiaY) dadl aaai) Caagl)

|

Aol by ga o el A Al o) paitiall B L0 L 01983 Als (g1 Jlarl oy o |

PR |
S (5 bl (Xg, Xg) OaoSall 35 Aad g (1385 Ul ) Jomd) s @ |

e

(11.1) i
Tyl &yl 13850y Y1 Aol ) 23 9 ¥l an
Max.Z = 15X, + 10X, |
Sub. to:
3X, + 5X, < 30
4X, + 6X, < 40
%X e 0

Al dxpal)
Max.Z = 15X, + 10X,
Sub. to:
3X; +5X, + 5, =30
4%, +6X, + S, =40
X1,%2,51,5, 20
Uaall YW 2o

(27]
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4
21(4-2)!
=6
YL dae oaadl Gl psdall
it ol Agual¥) il ppiall Z = 15X, + 10X, Max.
1 X, =0X,=0 | $ =305,=40 Z=0
2 X, =08 =0 X,=6,5,=4 Z=10%6=60
3 X, =05,=0 | X, =675 =-35 a3
4 X, =05 =0 X;=10,5,=0 Z=15%10 =150 150
5 X, =0,5,=0 X, =105, =0 Z = 1510 = 150 150
6 $,=0,5,=0 X, = 10, X3=20 Z =15+10 = 150 150
(Y8 3 pay! AN Ay Gl yuaiall ad alal
3X; +5X, =30 (1)
4X; +6X, =40 (2)
i 3%(2) Wsbaally 4%(1) Ablaell o 22
12X, + 20X, = 120
12X, + 18X, = 120
2X, =0 okl
X, =0
iy (1) Aabeall 3 G peilly
3X; =30
X; =10
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X, < 100
XlJXz 2 0

Min.Z = 6X, + 8X,

Sub. to:
X+ 2X, €200
3X; +2X, <300

Max.Z = 6X, + 8X,
Sub. to:

X1 e 2X2 +51 = 200

3X1 + 2X2 + 52 - 300
X, + S, =100

Xl’XZ’S]_'SZI 53 ?_ 0

(12.1) Jbia
a4l alasily Y1 Akl daa il 3 gal JLeY Jall s g

)
::L'\ub'ﬂ\ Z\;.;.A\

Al YAl dae

n_. o nl
L= ri(n—-r)!
5!
"~ 31(5-3)!
=10
L ac sl Gl jaaiall :
- Al ol il Z = 6X, + 8X; Min.
il A
1 X, =0,X,=0]| S =200, =300,35;=100 Z=0
2 X,=0,5 =0 X,=100,5,=100,5; =100 Z = 8100 = 800
3 X,=0,5,=0| X,=150,5, =-100,5; =100 dagd
4 Xy=Dsy=q X, =0,5, = 200,S; =300 Jagd
5 X, =0,8, =0 | X, = 200,S, = ~300,5; = ~100 Jags

(29]




